

---

## **В Минусинском районе девушка-сирота обвиняется в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю расследуется уголовное дело в отношении 19-летней жительницы села Идринское, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (умышленные действия, направленные на совершение мошенничества).

По версии следствия, обвиняемая, зная, что у девушки-сироты, с которой она ранее проживала в детском доме, имеется на счету крупная сумма денег, решила обманным путем их похитить. Она попросила девушку дать ей карту им пин-код якобы для того, что бы родственники злоумышленницы перечислили на нее деньги. Получив доступ к не принадлежащей ей банковской карте, обвиняемая за сутки сняла 315 тысяч рублей. Все похищенные деньги она потратила на развлечения, покупку продуктов питания и алкоголь.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1062744>